
 السؤال الأول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1ونص كيلو غرام ما تكلفه شحن  9دينار   لشحن  4.56تدفع مبلغ جوليا 

بالقروش؟كيلو غرام   

 

 معلومات السؤال:

 

 

 

 المطلوب من السؤال:

 

 

 الحل:

 

 

 

 

 

الاعداد  قسمةواجب درس 

النصية الأسالةالعشرية   



 

 

 

  

,,هل  500تقريبا يساوي  0.89÷ 4989الاء خمنت ان ناتج قسمة 

 تعتقد ان تقربيها صحيح؟

 

 معلومات السؤال:

 

 

 

 المطلوب من السؤال:

 

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثاني 



 

 

 

  

 12يحمل  , كل رفولاء لديها ستة رفوف لحمل وترتيب الكتب

كتاب على الرفوف ,,كم عدد الكتب  54كتاب,, وكانت قد رتبت 

 السابقين؟ 54بعد ترتيب  6التي يمكن اضافتها للرفوف ال

 

 معلومات السؤال:

 

 

 

 

 المطلوب من السؤال:

 

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

  لثالسؤال الثا



 

 

 

  

 إيجاد, كيف تسطيع منال  6.75=  4÷27منال اوجدت ناتج قسمة 

 بدون اجراء عملية القسمة ؟ 4÷270ناتج قسمة 

 

 معلومات السؤال:

 

  

 

 المطلوب من السؤال:

 

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  رابعالسؤال ال



 

 

 

 

  

تصبح معادلة  d =210اختر المعادلة التي اذا عوضت قيمة 

 صحيحة 

 

a) ÷386.2 d=3.862 

 

b) 4963.6÷d=4.9636 

 

c) 0.9÷d=0.006 

 

d) 5.8÷d=0.58 

 

e) 15.3÷d =0.153 

  خامسالسؤال ال


